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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-11-GAPSJ-16-06-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16  días del mes de  junio  del 2025, 

siendo las 14h27 se da inicio a la sesión Ordinaria número  11, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una nueva sesión 

de lo que es este, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la palabra 

la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que 

nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la 

lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señora Glenda Vera , presente; Señor Ángel 

Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos con el 

quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-10-GAPSJ-16-06-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del  31 mayo al 16 de junio del 2025; toma la palabra el 

presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señora Glenda Vera su voto; toma 

la palabra la señora Glenda Vera, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la 

palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra 

la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-10-GAPSJ-30-05-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da 

lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señora Héctor Glenda Vera, su voto; toma 

la palabra la señora Glenda Vera, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 
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Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la 

palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor presidente el 

Acta de la Sesión ordinaria número 10 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la 

palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria 

cuarto informe y gestión de labores del presidente del 31 de mayo al 16 de junio del 

2025;  toma la palabra el señor presidente compañeros vocales y al público que nos 

observa a través de las redes sociales voy a dar mi informe de trabajo, El GAD 

Parroquial San Jacinto - Prefectura del Guayas y La Alcaldía de Colimes estamos 

trabajando de manera articulada para la habilitación del puerto del rio Pajan en el 

recinto Cerro Alto de la Parroquia San Jacinto, logrando unir está vía a la Provincia 

de Manabí;Además, Estuve inspeccionando los demás trabajos que está realizando 

la retroexcavadora en los recintos de la zona alta;Por gestión junto con el señor 

concejal Rural Hugo Prado y la concejal suplente señora Hailis Prado, se entregó un 

pequeño detalle a los niños por celebrarse su día en la cabecera Parroquial;Participe 

de la elección de los nuevos Concejeros de la Provincia del Guayas en 

representación de los GADS Parroquiales; Por Gestión, ante la ATM Centro Guayas-

EP, personal de señalética y semaforización de esta institución, llevó a cabo labores 

de instalación de señalética en las principales calles de la Parroquia; Por gestión ante 

EPAPACOLI, se dio solución a la alcantarilla que no estaba tapada; Por gestión junto 

con la Alcaldía de Colimes se realizó el arreglo de luminarias en el cementerio de la 

Parroquia; La Alcaldía de Colimes, realizo instalaciones de agua potable en el 

cementerio;Junto con el concejal Rural Hugo Prado mediante gestión se realizó un 

pequeño agasajo a los Padres por conmemorarse su día, evento que se realizó 

encuentros deportivo y elección del padre ejemplar en la cancha sintética del 

Sector San Camilo donde hubo pequeños detalles para cada uno de los padres ; La 

asignación correspondiente al mes de abril del presente año, llego por lo que ya 

fueron cancelados nuestros sueldos correspondientes a este mes de abril; La 

asignación correspondiente al mes de mayo hasta la actualidad no ha sido 

acreditada; Estimados vocales les realizo la cordial invitación para el día miércoles 

18 de junio del presente año, que se llevara un pequeño acto interno donde se 

elegirá nuestra Reina de la Parroquia 2025 y su corte de honor, vale recalcar que 

esta elección se realizara mediante sorteo con presencia de los representantes de 

las candidatas que son las siguientes: Señorita Narcisa Escobar Mosquera, 

representando la Cabecera Parroquial, Señorita Alison Zambrano Mendieta, 

representando a el Recinto la Alegría y Señorita María Guerrero Castro, 

representando al Recinto San Eduardo, esto es lo que he podido llevar durante estos 

quince días de labores, toma la palabra el señor Carlos Castro, buenas tardes señor 

presidente solicito que se me dé la palabra hasta aquí los compañeros vocales, 

primero dedicarle un minuto de silencio  a un gran  hombre que fue gestor de nuestra 

Parroquialización  que hoy  día hay hecho del dolor a fallecido el señor Enrique 

Burgos Alvarado, el cual pido  un minuto de silencio porque el fue gestor, recuerdo 

como si fuera ahora cuando fuimos a buscar las firmas para parroquializar San 
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Jacinto, junto con Nolasco Prado, Leopoldo Guerrero la esposa de Leopoldo 

Guerrero y muchas personas y no puede pasar desapercibido y los que estamos 

vivos tenemos que ser agradecidos y obedientes por estar aquí en este GAD 

Parroquial, se realiza el minuto de silencio, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

muchas gracias compañeros y al mismo tiempo quiero felicitarlo por una año más 

de gestión  que se nos acerca las nuevas fiestas, pero muy preocupado señor 

presidente, se lo digo en paz de calma que no tuvimos nosotros ahora como el año 

pasado de discutir los temas, sabemos que el ejecutivo maneja los recursos la ley se 

lo permite, pero debería haber un dialogo nosotros que se va hacer, ahora nos 

manda la invitación cuando todo está preparado , quiero decir que yo como Carlos 

Castro no puedo ser responsable de algo  que yo no haya visto, pero si una vez 

aprobamos el presupuesto lo aprobamos, con fe amor y civismo para que avance 

esta junto, pero llega aquí y lo que solo hacemos nosotros es escuchar y decir si, 

pienso que eso debe cambia el esquema para que las autoridades competentes 

que el pueblo que no vea y que no nos digan  , simplemente no estamos haciendo 

nada, simplemente estamos haciendo lo que se debe hacer apegado a las ley , por 

lo tanto eso es lo que le quería decir a usted y a los demás compañeros, no sé qué 

más tendrán que decir, pero ahí la fiesta encaminada mente totalmente de 

acuerdo porque es un derecho que nos asiste la ley de la  constitución que se 

celebre las fiestas parroquiales, pero si  debería usted informarnos de que se va hacer  

en las fiestas para de pronto aportar con un grano de arena, hasta ahorita no lo 

sabemos que mismo se va a realizar en nuestra parroquia, eso es lo que quiero que 

me  responda señor presidente, toma la palabra el señor presidente compañero, lo 

que pasa  que hay comisiones dentro de nuestro GAD Parroquial, por lo tanto todo 

esto se lo resuelve por medio de las comisiones, también no se puede lanzar todavía 

una publicidad, porque hay que llevar un proceso el cual se va adjudicar, para 

nosotros proceder  a lo que  son las festividades de nuestra parroquia, usted quiere 

una reunión directamente entre los vocales y presidente para llevar a cabo lo que 

es el programa  de las festividades, toma la palabra el señor Carlos Castro, debería 

ser a su sano juicio este es un GAD, usted que tiene la orden De decir, están de 

acuerdo bueno que esto  se dé o no sede, pero no se nos considera y solamente ya 

nos invita, a mí me llego la invitación como un ciudadano más pero la verdad 

debería ser otra, por lo que están alrededor de nosotros los que nos han visto , no 

están viendo y a uno le pregunta no sabemos yo no sé, entonces el que te ve te está 

viendo como irresponsable, que no  sabe lo que hay acá dentro esa es mi 

preocupación, entonces  no es que estoy reclamando que tengo que formar parte 

de lo que usted va invertir, que se entienda bien, que se entienda la responsabilidad 

con la corresponsabilidad de todo   el GAD Parroquial, esto se da a la opinión 

pública y queda satisfecho el pueblo, porque este presidente si conversa con los 

vocales y está haciendo una reunión que va a prevalecer, para mañana conquistar 

una obra, conseguir algo en efectivo para este pueblo, es con la mancomunidad, 

con su presencia, nos hemos cansado de decirlo, entonces ahorita ya le estoy 
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diciendo con cabeza fría que la responsabilidad es netamente suya de la fiesta, no 

es lo demás porque no sabemos, usted habla de responsabilidad, de eso se trata 

por ejemplo de la parroquia de las festividades, no es de conversarlo por hacerlo, 

mientras no haya un proceso nosotros no podemos decir nada, porque puede salir 

a la luz pública van hacer esto y lo otro y nos hay un proceso, vuelvo y repito en lo 

público  y en lo privado es algo muy diferente, en lo privado usted dice voy hacer 

esto así sea con un año de anticipación, en cambio  aquí es muy diferente no se 

puede publicar, vuelvo y recalco, que hace  unos años atrás sucedió con el GAD 

Cantonal de Palestina, cuando ellos  anticipadamente tenían contratado el combo 

de Darwin pero, esta orquesta tiene su cronograma y siempre lo publica en las redes 

sociales  y ahí que iba a estar en Palestina y eso se hizo un problema para el alcalde, 

porque había contratado una orquesta cuando faltaba tiempo, entonces todo eso 

pequeños detalles que uno tiene que tener cuidado, porque el dinero es del estado, 

por eso digo que lo público a lo privado hay legua de distancia, toma la palabra el 

señor Carlos Castro, mi preocupación presidente yo también fui cuatro años 

concejal  y alcalde  cuando iba hacer las festividades en octubre siempre nos reunía 

y él era el ejecutivo y nosotros el legislativo, entonces se llevaba las cosas bien, y no 

porque eran del mismo partido, porque éramos de diferentes partidos, pero se 

llevaba un cronograma salíamos satisfechos y las cosas salían bien, pero acá usted 

manda a la comisión  de lo social no sé qué usted habrá hablado con el presidente 

de la comisión que es el señor Héctor Escobar, pero él no nos ha manifestado nada, 

hay pocos días que esta para la fiesta entonces esa es mi preocupación como 

ciudadano y vocal de esta institución para  que quede en conocimiento en acta 

que si  estamos reclamando lo que a nosotros nos compete como fiscalizadores, no 

se ustedes compañeros, hasta  ahí puedo dar fe de lo que estoy diciendo, toma la 

palabra el señor Ángel Prado, buenas tardes con todos ósea no es necesario señor 

presidente decir que nosotros vamos a publicar  a las redes sociales, nosotros aquí 

somos pura gente seria se supone  que esto es algo interno y si es que se va hacer 

algo de  socializar de todo lo que se va hacer se puede hacer,  usted dice no se 

puede hacer nada no se puede aprobar  nada en este momento, ósea aquí no hay 

nadie particular, nadie  va a hacer ese daño, ósea ese es un punto de observación 

más o menos  lo que dice el compañero, adicionalmente de eso compañero 

recordemos que el presupuesto anual no lo aprobamos, el presidente solo lo aprobó, 

recordemos también eso no podemos decir tampoco  una cosa con otra, entonces 

que significa que nuestra preocupación es esa, como se está manejando los 

recursos del GAD Parroquial, que significa se va organizar una fiesta, adicionalmente  

se está hablando de elección de reina y toda la cuestión sin nosotros tener 

conocimiento y la invitación nos llegó apenas hoy, como siempre se lo vengo 

diciendo señor presidente es lamentable que usted siga trabajando solo, a nosotros 

siempre dejándonos a un lado, quiero que quede  esto que la gente entienda y que 

se de cuenta que nosotros no lo dejamos trabajar como muchos dicen aquí  usted  

viene a trabajar solo es muy aparte, nosotros  venimos aquí cuando nos necesita 
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obligatoriamente, porque  si no ni nos vieran aquí, ni tampoco usted quisiera que 

llegáramos aquí, pero lamentablemente  este es nuestro  rol hoy en día, entonces si 

quisiera que mañana o pasado se socialice o por lo pronto para el otro año , porque 

creo que ya está todo organizado y me doy cuenta también  que las comisiones las 

hace valer para su conveniencia, porque por primera vez escucho la comisión, 

habiendo 4 o 5 comisiones solamente para fiesta es la que llama, ese es mi malestar 

sinceramente señor presidente, porque nosotros fuimos electos por el pueblo, 

nuestro mandantes  están esperando respuesta de nosotros, pero es algo que no nos 

permite y es algo que no nos va a permitir jamás, toma la palabra el presidente, mire 

estimado amigo lo que pasa es que lo de la elección de la reina, eso no  esta dentro 

de un proceso, eso está por autogestión, eso es lo que  yo voy hacer y le extendí la 

cordial invitación, toma la palabra el señor Ángel Prado, pero igual eso le pertenece 

al GAD Parroquial eso es lo de menos señor presidente, por gestión de eso se trata 

pero igual eso es parte del GAD Parroquial, ósea  mi molestia es porque jamás en la 

vida nos toma en cuenta en nada, a nosotros  los ciudadanos nos preguntan que se 

va hacer y nosotros no podemos responder nada porque no se sabe lo que se va 

hacer, entonces esa es nuestra molestia porque no tenemos respuesta para nuestro 

pueblo, toma la palabra el presidente, este es el momento oportuno donde esta 

adjudicado el proceso es donde vamos a lanzar la publicidad, donde el pueblo  se 

va entender de lo que se va acontecer estas festividades, toma la palabra el señor 

Carlos Castro, con su respeto seño presidente pero cuando ya esta todo 

consumado, sea por el bien o por el mal cuando teníamos prioridades, somos  5 

genios que deberíamos de sacar esto de aquí mejor, entonces eso es un ego del 

ejecutivo y eso tiene que cambiar , por el bien de este  pueblo eso es lo que yo 

puedo manifestar , toma la palabra el señor Carlos Macias, señor presidente usted 

acaba de decir que para eso son las comisiones, usted ya tuvo alguna reunión  con 

el presidente de festejo, le dio a conocer, toma la palabra  la secretaria señores 

vocales se tiene que dar a conocer que no se tuvo ninguna sesión  con la comisión 

de festejo como el articulo 70 del COOTAD en su literal i indica que es decisión del 

seño presidente que va a comisión y que no va a comisión y en este  caso usted 

como vocales tienen cada uno su comisión, el señor Héctor Escobar esta de 

vacaciones y la señora Glenda no puede asumir esa responsabilidad porque 

solamente va a estar un mes, toma la palabra  el señor Ángel Prado, ósea esto no 

ha pasado por comisión, toma la palabra la secretaria porque vuelvo  y repito en el 

articulo 70 literal i estipula eso, toma la palabra el señor Ángel Prado,  esta bien 

señora secretaria yo la entiendo, lo que yo no entiendo porque usted nos dice una 

cosa y el  señor presidente nos dice otra , porque el presidente nos dijo que esto se 

maneja con las comisiones, entonces nuevamente tiene que usted señora secretaria 

usted actuar para nosotros poder comprender, muchas gracias señora secretaria, 

toma la palabra el presidente prácticamente no ha estado en sesión el presidente 

de la comisión, porque ella recién ingreso hoy día, mire presidente cuando se quiere 

hacer las cosas se las hace y cuando no las quiere hacer simplemente no se las 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 6 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

hace, un ejemplo  nos cita a sesión y no podemos venir los cuatro con quien sesiona, 

toma la palabra el presidente si ustedes no vienen a sesión no se la lleva a cabo, 

ustedes tendrán que presentar justificación de porque no vienen, toma la palabra el 

señor Carlos Castro, es que esa es mi pregunta porque aquí se compone de 5  y no 

de uno solo, bueno dejemos de hablar porque aquí de mañana la gente dirá que 

los vocales no quieren la fiesta , pero que sea coyunturalmente el beneficio  de todos 

para que se vea que si hay compañerismo, lo que no está existiendo de su parte 

señor presidente, muchas gracias, toma la palabra el presidente  de por terminada 

la sesión señora secretaria;toma la palabra la señora secretaria  de por terminada la 

sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión numero 11 siendo 

las 15h15 
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